

这些小学生急需交通安全设施

市交警支队交通设施管理科:查看路况,设置相应交通安全设施



学生们过马路很危险

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 近日,有市民向记者反映:东新区孟营小学的部分学生上学放学时需要横过周口大道,但这条路上的车车速都过快,而且学生过马路的地段没有设置斑马线或交通安全指示牌,存在安全隐患。

孟营小学在周口大道的西侧。昨天中午11时30分,记者在该校门口看到,几十名放学回家的学生在3名老师的带领下,沿着校门口的小路向东,来到周口大道,仔细左看右看之后,学生们小心翼翼地横过马路。记者注意到,在学生们过马路的时候,有4辆

汽车从他们身边快速经过,都没有减速避让。

学校负责人告诉记者,孟营小学有来自周口大道东侧小孟营村的60多名学生,他们上学放学时都要横过周口大道。“周口大道上的车行驶速度较快,往往不给人让路,我们和家长对学生们上学放学时的安全问题非常担忧,希望有关部门在这个路段设置一些交通安全设施,为孩子们提供安全保障”。

当天下午,记者将这一情况反映给市交警支队交通设施管理科。相关负责人表示,他们将去现场查看,会根据现场路况设置相应的交通安全设施,保障学生的安全。

周口晚报
有奖征集
新闻线索
(50元-200元)

新闻热线
8289999
8289885

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事

16路公交车延长运行线路

终点站延伸至黄河路惠民小区

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日,记者从周口公交总公司获悉,从3月13日开始,16路公交车延长运行线路,票价不变。

据了解,应市民强烈要求,周口公交总公司决定3月13日起延长16路公交车运行线路,终点站从汉阳路周口花卉市场延伸至黄河路惠民小区。

运行线路延长后,16路公交车依然从周口卫生学校出发,途经庆丰路、大庆路、七一路、中州大道、交通大道、汉阳路、黄河路,线路全长25公里,运行一趟的时间由原来的72分钟增加至76分钟,运行车辆也由原来的8辆增加至9辆,候车间隔时间基本不变,票价不变。

线索提供 王丹